

*Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Jitkou. Děkuji.*

Původní video je pod názvem „Earth Alliance update: The Iran paradox and the GCR and Collapse of Legacy Power Structures“ na odkazu [www.youtube.com/watch?v=MXyulQMODw8](https://www.youtube.com/watch?v=MXyulQMODw8)

## Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Kolaps primárního uzlu Kabaly na Blízkém východě
- Demontáž íránských velitelských struktur a informační válka
- Závěrečná bitva bude ekonomická a Globální měnový reset
- Nahrazení fosilních energetických zdrojů, které kontrolovaly lidstvo a nedostatek
- Příprava podmínek přechodu na volnou energii a pokročilé technologie
- Princip ovládnutí a manipulace s vědomím lidstva pro vytváření reality
- Znovuzavedení skutečných dokumentů o pravém Trumpovi do naší reality
- Příprava na vysílání EBS, velké odhalení pravdy a změnu vnímání reality
- Matrix jako systém kolektivního vnímání reality - a jeho zhroucení
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
- Společná meditace za pozitivní změnu a urychlení

## Úvodní předmluva k videu

Vstupte do první linie probuzení lidstva. Tento kanál odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance, Vesmírných sil a jejich mise, jejímž cílem je rozložit „deep state“ a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme boje proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk - zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská aliance nepůsobí ve své misi osvobodit lidstvo sama. V posledních letech úzce spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi - vyspělými inteligencemi z vyšších rovin existence -, které hájí Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep State, posílený zběhlou umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a politické struktury Země, se již dlouho snaží zotročit lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí, sledovacích sítí a zbraňových systémů. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy manipulovala lidskými vůdci a dokonce infiltrovala určité mimozemské skupiny. Cílem této syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda - odklonění lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozebírá vrstvu po vrstvě. K neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách a kvantových komunikačních uzlech jsou nasazovány pokročilé technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické štíty, rozbíjejí

falešné časové linie, kde si Deep State udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

## Kolaps primárního uzlu Kabaly na Blízkém východě

Velký povstání galaktických Jediů, Bojovníci za svobodu, Patrioti, jak se dnes máte? Doufám, že máte krásný den, ráno nebo večer, podle toho, kde se právě nacházíte. Musím ale uvést datum, i když moje mysl už existuje mimo časové pásma. Ale datum je 30. března lineárního času 2026. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní časové ose.

Dnes večer půjdeme za kouřové clony, za to, co nám říkají média. Probereme si některé hlubší operace, které probíhají ohledně války v Íránu. A bude to velmi v rozporu s tím, co slyšíme. Ale zároveň musíte pochopit, že toto všechno, likvidace elektráren, ropných plošin, způsob, jakým využíváme energii, jak ji známe, je součástí agendy, kterou provádí Pozemská aliance. Jejímž cílem je nakonec to všechno eliminovat, abychom mohli přinést nový zdroj energie, kterým je samozřejmě energie zdarma, pokročilé technologie a samozřejmě to, na co jsme všichni čekali.

Takže tohle všechno se děje na mnoha různých frontách. A také chci odhalit jednu z operací, které budou provedeny na ostrově Kirk ohledně trezoru v Riu. Trezor v Riu doslova odhaluje pravdu o všech aktivitách, které tato Kabala prováděla nejen v moderní době, ale po celé století. Takže, toto se liší od Epsteinových souborů, které byly dosud zveřejněny.

**Ukazuje se, že kvůli časovým válkám tyto Epsteinovy soubory odpovídají jiné alternativní realitě Země. Samozřejmě, kde negativní Trump cestoval zpět v čase a spáchal takové činy zrahy, pokud víte, co tím myslím.** Takže tyto další záznamy, o kterých se teď chystám mluvit, jsou vlastně katalyzátorem, na který jsme všichni čekali, důkazem, který způsobí masové kognitivní zkreslení u lidí, kteří jsou stále naprogramováni.

Takže dnes mám spoustu skvělých informací. **Budeme mluvit o GCR (Globální měnový reset)** a o tom, jak je všechno součástí většího šachového tahu nebo šachové hry, kterou vede Pozemská aliance. **Takže v mnoha ohledech, lidi jsme válku vyhráli. Jenže právě teď se zdá, že média sprádají jiný příběh. Ale pamatujte také na to, že je to také válka vnímání.** Než se do toho pustím, chci se představit všem novým lidem, kteří jsou tady na mém kanálu.

Moc vám děkuji, že jste tady. Jmenuji se Ismael Perez a jsem autorem dvou úžasných knih, „Tajná vláda“ a samozřejmě „Náš kosmický původ“, které odhalují důležité informace, jež nám pomohou před vzestupem. Obě knihy jsou samozřejmě k dispozici na Amazonu nebo na mých webových stránkách [www.ourcosmicorigin.com](http://www.ourcosmicorigin.com). Kromě toho mám novou sadu kurzů pro ty, kteří minule nestihli kurz nebo si ho nestihli rezervovat. Moje kurzy jsou super levné. Stojí jen 100 dolarů a opět, víte, existují tři různé úrovně kurzů vzestupu a samozřejmě moje průlomová práce, nebo spíše kurz, je „Kosmický původ“, kde rozebírám celou kosmickou historii a samozřejmě kosmickou infrastrukturu.

Ještě jedna poslední věc, lidi, než se k tomu pustím, je fakt, že existuje řešení pro nanotechnologii oxidu grafinu a všechny ty nanoboty, které jsou nám, ehm, vnucovány skrze všechno, vzduch, který dýcháme, produkty, které používáme. Myslím, že je to všude. Dokonce jsem slyšel, že je to i v některých potravinách, které se přirozeně nevyrábějí. Takže tento produkt Folium doslova detoxikuje vaše tělo a zbavuje ho všech těch nanočástic. Aby vaše tělo nebylo napadeno nanoboty a samozřejmě radiací. Odkaz je vždycky v popisu a myslím, že Starcadian ho také vkládá do chatu. Děkuji StarConu. Tady je ten odkaz. Vidím ho a vždycky ho připnu na konec prezentace v komentářích.

**Takže znovu, tohle všechno souvisí se slovem „časová linie“. Tedy podle časové linie, kde**

**všichni vibrujeme nebo rezonujeme, což je pozitivní organická časová linie, kde se Kabala odhaluje.** Důkazy existují, objevují se skutečné záznamy, **Nikoliv záznamy, které pocházejí z alternativní pozemské reality, které byly poslány zpět v čase, což bylo zveřejněno v posledních několika měsících, ale skutečné důkazy se objevují ohledně systému, který samozřejmě existuje, řekl bych, po staletí. Dobře, přátelé, je to poprvé po staletích, co tento systém, který nás držel v nedostatku, útlaku, nedostatku, nyní končí.**

A mluvím o systému, který byl zaveden syndikátem 13 krevních linií, sionistickými finančními radami moderní doby, stínovou vládní kontrolou, chazarskými ekonomickými makléři ze Švýcarska a samozřejmě řídicími hierarchiemi svobodných zednářů, do kterých opět po vzniku naší země, lóže svobodných zednářů, se infiltrovali bavorští ilumináti.

Sledování Aliance tedy potvrdilo nárůst šifrované komunikace mezi těmito... cokoli, co z těchto funkcí zbylo, jsou aktivovány nouzové protokoly. Jsou také aktivovány pohotovostní plány. A to vše je prováděno v rychlém sledu. A **důvodem je, že kompletně demontují celý kontrolní systém Kabaly.** A ano, Írán je jedním z hlavních klíčů.

Toto pochází z briefingu Zpravodajské služby Pozemské Aliance s názvem „**Kolaps primárního uzlu na Blízkém východě**“. **Írán, který byl samozřejmě v tomto století využíván kruhem poháněným lidmi z Kabaly, je operační architekturou Kabaly.** A velká část z toho se děje prostřednictvím Islámských revolučních gard, známých také jako IRGC.

Demontáž íránských velitelských struktur a informační válka

**A to má za cíl zajistit kontrolu nad regionálními konflikty, distribucí ropy a samozřejmě i ekonomickými manipulacemi, zejména potlačením finanční suverenity Iráku. A mluvíme o dináru.**

To co se právě teď děje, je to, že Aliance také předpovídá, nebo spíše jejich projekce potvrdily, že **demontáž íránských velitelských struktur přeruší kritické finanční kanály, které jsou napojeny na offshore sítě a samozřejmě elitní zprostředkovatele, a to včetně lidí jako George Soros a samozřejmě samotné bankovní dynastie, Rothschildové a jejich zástupných skupin včetně Hizballáhu, který byl vytvořen, financován a zorganizován těmito rodinami, a samozřejmě Hamásu.** Od všech se očekává, že ztratí logistickou podporu, jakmile se tyto kanály začnou hroutit.

Takže tohle Aliance nazývá „**odstraněním klíčového uzlu**“ a já vysvětlím, proč je Írán takový. Jakmile bude tento klíčový uzel odstraněn a budeme téměř blízko. **Trump předpokládal, že to bude trvat asi čtyři týdny.** No, dostává se to do tohoto časového rámce. Ale **jakmile bude tento uzel odstraněn, celá struktura se začne hroutit jako domino.** Takže, jak potvrzuje zpráva Pozemské aliance, **jakmile fyzická infrastruktura Kabaly začne slábnout, byla aktivována jejich poslední zbraň, kterou je informační válka.** A to znamená, že zpravodajské služby Aliance naznačují, že **byly nasazeny kontrolované opoziční sítě, aby rozbily vnímání veřejnosti a destabilizovaly jednotu zevnitř.**

A mluvíme o lidech, jako je Tucker Carlson a do jisté míry i Michael Flynn. Všichni v rámci této operace jsou samozřejmě označeni jako potenciální vektory v širší psychologické kampani. **Kampani, která je navržena tak, aby přesměřovala hybnost, vnesla pochybnosti a samozřejmě rozdělila sladěné populace.** Takže toto je **poslední obranná linie ve snaze hlubokého státu manipulovat s vnímáním.** A když se nad tím zamyslíte, pokud lidé začnou ztrácet jasnost, Kabala se bude snažit získat čas a to je to, co právě teď dělají. Dobře, ale také se jim zavírá vodné okno pro Kabalu. **Jak se Kabale začíná vytrácet kontrola, stávají se**

## **zoufalejšími, jejich zoufalství se zvyšuje a to je prostě fakt.**

Některé z nedávných neúspěšných operací Kabaly v rámci této operace odhalily vzorec kolapsu ohledně „Bedminster 2025“, což byl pokus o kontaminaci, který byl vysledován k ohrožení sítí dodavatelů. (*Golfový turnaj 2025 Men's Senior Club Championship v srpnu 2025, kde Trump údajně zvítězil a objevila se kolem toho kontroverze ohledně pravidel golfu.*) Kromě toho další vzorec, který se hrouť, je to, co je označováno jako incident v Palm Beach, kde byl roj dronů neutralizován před detonací pokročilými protipatřeními. A třetí vzorec kolapsu, to, co nazývají narušením Mar-a-Lago, což byl pokus o mechanickou sabotáž zaměřený na výkonnou dopravu. A samozřejmě byly neúspěšné.

**I když každá operace selhala, dobře, každé selhání odhalilo mnohem více pravdy. A jak Kabala nyní reaguje? Začínají se hnát. Ztrácejí svůj hlavní kanál, že? Ztrácejí svůj starý způsob, jak nás držet v této primitivní kultuře tím, že nás udržují závislé na fosilních palivech, prochemikáliích a ropě. Musíte pochopit, že jediný důvod, proč jsme nepřešli na technologii volné energie a pokročilé exotické technologie, je ten, že kdybychom to udělali, už bychom nebyli závislí na Rockefellerech, na Rothschildech. Chápete mě správně? Způsob, jakým energii dosud využíváme.**

Závěrečná bitva bude ekonomická a Globální měnový reset

**Takže se děje to, že systém už není jejich systémem, spíše už není jednotný, a tak vojenská a mezinárodní dominance začíná slábnout.** Můžeme se tedy shodnout, že Aliance ve skutečnosti odvádí dobrou práci. **Závěrečná bitva bude ekonomická.** A věřím, že v závislosti na tom, s jakou časovou osou rezonujete, je to součástí trifurkace. Je tedy důležité vibrovat s pozitivní časovou osou. **Takže skončíte v realitě trajektorie, kde existuje GCR (Globální měnový reset), revalvace Dináru, Dongu, Zim.**

Dobře, podívejte se na to. **S vojenskou a formační dominancí, která začíná slábnout, bude toto poslední bojiště nakonec resetem, který se bude shodovat s trifurkací. Iniciativy podporované Aliancí nyní postupují k plnému nasazení v rámci GCR.** A to je součástí plánu implementace GCR, což je finanční restrukturalizace krytá aktivy, revalvace Dináru, Dongu, ZIM. Chápete mě správně? **Vynucování transparentnosti blockchainu, praní špinavých peněz v zahraničí, narušení, cílení na dynastie jako Rockefellerovi a Warborgové. Rothschildi, to je taková německá rodinná elita, nemluvě o protokolu přecenění iráckého dináru, který bude katalyzátorem. Irácký dinár byl iránským režimem potlačen.**

To je to největší, co se vlastně děje, a to je důvod, proč je tato válka za ukončení všech válek, pokud jde o návrat a uchýlení se k „Mírové radě“. **Ale co je nejdůležitější, aby se dinár uvolnil, aby mohl projít svou revalvací a to spustí řetězovou reakci pro revalvací ostatních měn. Tohle všechno, přátelé, v pozitivním časovém horizontu bude důležité. Bude to implementace přechodné struktury správy, která nakonec povede k „Mírové radě“. Je to tak? To je po této válce. Konec dalších válek.**

**A to vysvětluje, proč i válka mezi Ruskem a Ukrajinou je předurčena ke konci, jakmile k tomu dojde. A Putin je v tom. Dobře? Nevěřte masmédiím. Existuje spousta deep fake videí, kde jsou jeho rozhovory nebo Putina, jak říká, že se zapojí do války. A nemluvě o spoustě deep fake videí s umělou inteligencí o Netanjahuovi.** Bylo potvrzeno, že Aliance byla velmi úspěšná a ukončila Bibiho. A Bibi, kterého teď vidíme, je promítán médií o drozdech, samozřejmě prostřednictvím AI. Je virtuální, říkejte tomu jakkoli, a dělá to tak, že to vypadá reálně. Dobře, víte, o čem mluvím. Říkají tomu deep fake.

Nahrazení fosilních energetických zdrojů, které kontrolovaly lidstvo a nedostatek **Takže, opatření, která jsou navržena tak, aby v jádru rozbila to, co je známé jako zastaralý finanční systém, který je propojen s prochemickými společnostmi, fosilními palivy, chápete, kam mířím, že? Je to tentýž systém, který financuje války už 500 let.** Zamyslete se nad tím, dobře? **Kontrolované vlády, protože ten, kdo ovládá ekonomiku, ovládá vládu.** Víte, kam tohle všechno směřuje. **A samozřejmě si dokázali udržet iluzi nedostatku. To teď bude nahrazeno.**

A to, co kdysi nazývali narušením, se nyní stane nevyhnutelným. A to znamená, že **Kabala už není něco skrytého nebo tajného. Aliance právě teď připravuje půdu, jakmile zajistí skutečné důkazy, skutečné záznamy, které odhalí všechno. Půda bude připravena k odhalení všech a to zcela a celá jejich finanční, respektive infrastruktura.** Nejen finanční, chemické společnosti, benzín, potrubí, všechny tyto věci by byly zastaralé, což by zase donutilo Alianci, aby zavedla nový protokol, kterým je volná energie, kvantová léčebná zařízení atd. a tak dále, katapultující náš svět do civilizace Star Treku.

Proto se konají mimořádné schůzky, zatímco to, co z Kabaly zbylo, se hemží. Víte, je známo, že **mnoho z těchto zednářských lóží bylo Aliancí přepadeno supervojáky, stejně jako určitými klíčovými finančními radami. A tak mnoho z těchto soukromých sítí, které provozují své věci tajně, je právě teď podrobeno raziím.** A samozřejmě je to něco, o čem média s drozdem nikdy neinformují. Takže tohle vychází přímo z toho, **co se skutečně děje na vrstvách za falešnými zprávami.** Pád íránského režimu, který potlačuje dinár, a jeho revalvace, která spustí revalvací všech ostatních nových finančních systémů, tedy zhroutí celou strukturu nebo pevnost Kabaly, která existuje po staletí. S tím budeme svědky nástupu zcela nové, odlišné éry, galaktických Jediů.

**Kvůli tomu, že primární uzel, který drží pohromadě prochemikálie, potrubí, které dodává plyn, ano, což je důvod, proč jsme ještě nepřešli na volnou energii.** Budme realističtí, **to vše bude demontováno.** Takže potřebují důvod. V tomto ohledu bychom také mohli dojít k závěru, že **Aliance nejenže hraje 5D šachy proti Kabale, ale také používá své vlastní metody vytváření problémů.** A pak na to samozřejmě lidé reagují, že? Pokud nebudou žádné další potrubí, pokud nebude žádné další přímé poškození, pokud nebudou žádné další energetické elektrárny, že? Trump řekl, že půjde po jejich energetických elektrárnách, a bylo odhaleno, že v Íránu už více než měsíc není internetové připojení.

Tohle se bude dít i v Evropě. Bude se to dít, jak se to bude dále stupňovat. **Írán se chystá odstavit elektrinu v elektrárnách v Evropě a nakonec i v dalších částech světa.** Najednou, když odstaví všechny tyto hlavní elektrárny a potrubí, zhroutí se celá infrastruktura, jak ji známe, **a tím se dá prostor pro vznik volné energie.** Takže Aliance tu hraje lstivou hru, přátelé.

**V obou případech Velitelství Pozemské aliance potvrdilo, že současná globální strategie se ani nezaměřuje na okamžité odhalení nebo technologické zavedení, dokud se starý zastaralý způsob, jak dělat věci, zcela nerozloží.** A tak se vše musí dít v dokonalém pořadí. A **tohle je úplná demontáž planetární infrastruktury Kabaly, která je zjevně založena na psychologii, kterou také drží masové vnímání. Proto je pro ně klíčové získat přístup k těmto záznamům, skutečným záznamům, kde jsou všechny důkazy, a odhalit je nebo je sdělit masám. Protože to bude znamenat, jak se posune masově vědomí kvůli změně vnímání. Dává to dokonalý smysl.**

Tato infrastruktura, která je v aliančních zpravodajských službách popisována jako **„globální kontrolní síť“**, se skládá ze systémů centrálního bankovníctví a finančních manipulací, sítí závislých na fosilních palivech, a proto odtržené skupiny SSP nikdy nechtěly dát

**technologii povrchovému světu.** Doslova ano, a vydělávají biliony na náš úkor, ano, prostřednictvím naší závislosti na fosilních palivech a prochemické ropě. Nemluvě o těchto strategických ropovodech a námořních uzlech, které budou také odstraněny. Tajné zpravodajské služby a zástupné vojenské kanály budou také Aliancí demontovány. Všechno je to teď v procesu. A samozřejmě všechny systémy výroby energie určené k udržení nedostatku.

Příprava podmínek přechodu na volnou energii a pokročilé technologie

**Jinými slovy, všechny tyto zastaralé způsoby využívání energie jsou doslova ničeny Pozemskou aliancí, aby měla rozumné řešení problémů, stejnou techniku, kterou Kabala používá po staletí, aby přinesla civilizaci Star Treku. Takže až do tohoto starého paradigmatu, které je drženo pohromadě negativním masovým vnímáním lidstva. Kdo věří v nedostatek, nebo alespoň byl naprogramován, aby v nedostatek věřil.**

Dokud nebude tento systém zcela neutralizován, nemůže dojít k přechodu do nové éry s novými způsoby využití energie a novými způsoby aplikace technologií. Velitelství Aliance tedy rozhodlo, že předčasné zavedení těchto pokročilých technologií, jako jsou zařízení s nulovou energií, kvantový finanční systém a globální reset měny zajištěné aktivy, kterému říkáme GCR, by ve skutečnosti padlo, pokud by kontrolní mřížka Kabaly zůstala nedotčená.

Musí to udělat strategicky. Takže kvůli tomu samému, nebo nebo, nebo si myslím, že se někteří z vás možná ptají, proč to tak je? Protože ty samé sítě, které ovládají starý systém, který byl ve skutečnosti iniciován římskokatolickou církví, je až sto let starý, by ve skutečnosti jednoduše neunesly ten nový. Víte, to je prostě fakt. **Aliance dokázala použít „Projekt Zrcadlo“ k projekci nejlepšího pozitivního výsledku. A uvědomili si, že kdyby zavedli nový finanční systém, volnou energii, nové pokročilé typy technologií na povrchový svět, zatímco by infrastruktura Kabaly byla stále neporušená, nefungovalo by to, protože by to Kabala prostě infiltrovala a převzala. Aby změna infrastruktura Kabaly byla úspěšná, musí být infrastruktura Kabaly a její způsoby využívání energie, kompletně demontovány.** Dává to dokonalý smysl. Strategie byla tedy velmi jasná a to je nejprve odstranění kontrolní mřížky těchto zastaralých způsobů využívání energie, které jsou velmi primitivní. Dobře. A to by samozřejmě vedlo k čemu? K druhé fázi, k rozpadu kontroly energie.

**A když dojde k tomuto globálnímu zhroucení kontroly nad energií v důsledku eliminace hlavních ropovodů a samozřejmě elektráren, umožní to Alianci nabídnout řešení, kterým je volná energie, kvantové léčebné metody, medbeds. Víte, kam mířím. Kvantový finanční systém.**

Takže **hlavní složka této planetární infrastruktury Kabaly a její energetická dominance je samozřejmě v Íránu po celá desetiletí.** Kontrola nad ropou se rovná kontrole nad národy. Geografická poloha Íránu z něj činí jeden z nejdůležitějších uzlů v tomto systému, který byl iniciován římskokatolickou církví před 1700 lety. Tak dlouho, jak dlouho tento systém existuje. Tento kritický uzel je známý jako Írán, zejména díky vlivu na Hormuzský průliv, který je jedním ze strategicky nejdůležitějších a zároveň nejdůležitějších kontrolních bodů pro tranzit ropy na celé planetě. Je to tak?

**Aliance se zaměřuje na eliminaci energetických elektráren nejen na Blízkém východě, ale i v Evropě a na dalších místech. Je to tak? To to spustí. A ano, na hlubší úrovni je do toho zapojen i Putin.** A protože nakonec chtějí dospět k řešení, které je v pořádku, nemáme infrastrukturu, abychom již nenabízeli prochemikálie, ropný plyn, cokoli, co Edison. **Proto musíme zavést to, co tajně používáme už přes 80 let. To je do této pozice dostane. Je to všechno strategie.**

Potrubiční sítě, ropné rafinerie, elektrárny. To znamená, že když jsou námořní kontrolní trasy, které kontrolovala Kabala prostřednictvím Hormuzského průlivu, součástí větší agendy, nebo jejich eliminace je součástí větší agendy, která by nakonec umožnila Pozemské alianci implementovat jejich GCR a decentralizovanou světovou republiku, kam to všechno směřuje. **S volnou energií, s pokročilými technologiemi, s technologiemi, které by doslova pozvedly a umožnily našemu světu vstoupit do Zlatého věku.** A to je důvod, proč Trump na začátku říkal, že to bude začátek Zlatého věku v Americe, ale ve skutečnosti to také ovlivní celý svět. **Toto je globální operace. Takže je to všechno strategie.**

A tak opět, demontáží těchto starých způsobů využívání energie **Aliance zamezí Kabale schopnost se sama energii vyzbrojit. Jakmile tato závislost na fosilních palivech přestane být problémem, otevře se cesta k zavedení všech technologií, které používají v těchto odtržených skupinách SSP již více než 80 let.** A vím, že se pořád opakují, ale musíte pochopit, že to, co se právě teď děje na geopolitické úrovni, je šachová partie, kterou vyhrává Pozemská aliance.

Všichni víme, že v soukromém sektoru používali nebo mají technologie, které jsou o 900 až 1000 let napřed oproti široké veřejnosti. Všichni to víme. Nemluvím na chóru. **Tyto systémy, které používají v soukromém sektoru, zadržují přes 60 000 patentů. Jsou zde další technologie, a mnoho z nich je zdokumentováno v archivech Pozemské aliance. Mluvíme nejen o nulových energetických zařízeních, jak věci provozovat, ano? Generátory, které jsou připojeny k nulovému bodu neomezené energie, ale také mluvíme o skalárních energetických systémech, které umožňují těmto rychlovlakům dostat se z jedné části kontinentu na druhý kontinent během několika hodin. A to obrovskou rychlostí. Mluvíme také o rezonančních energetických sítích, které umožňují levitaci, umožňující antigravitační letadla.**

**Přátelé, agendou Aliance je doslova udělat ze Země jakousi civilizaci Star Treku. Takže odstranění ropné dominance je nutné k zajištění toho, aby tyto technologie nebyly monopolizované jednoduše a jednoduše nebo ještě hůře zneužity jako zbraně, protože byly potlačovány již více než 85 let. Jinými slovy, nemůžeme zavádět bezplatnou energii do systému, který je stále navržen tak, aby profitoval z nedostatku.** A to dává velký smysl. Proto musí nejdříve padnout starý systém a to je důvod, proč jsme v Íránu.

A samozřejmě pro ty z nás, kteří sledují mainstreamová média, to prezentují, jako by to bylo jinak. Ale s infrastrukturou, která je nyní globálně demontována, a s neutralizací energetické kontroly starých způsobů fungování. Další fáze je velmi jednoduchá. **Další fází je to, co povede a technicky to bude spuštěno revalvací Iráckého dináru. Opět se ukazuje, že íránský režim byl jediný, dalo by se říci, režim, který tomu bránil. Dobře, nebo jediná věc.**

**Když to udělají, způsobí to nasazení kvantového finančního systému. Takže teď budou mít důvod ho nahradit novým systémem.** Objeví se také vynucování transparentnosti, tedy **druh blockchainového sledování aktiv na základě frekvence. Frekvence, víte, vaše vlastní vibrační frekvence určí, kolik financování získáte.** Bude to eliminace sítí pro praní špinavých peněz v zahraničí velké plus. A to odpovídá tomu, proč samozřejmě potřebují zlikvidovat i zbytek zločineckých sítí na celé planetě. Nicméně musí dokončit Ameriku a samozřejmě eliminovat sítě pro praní špinavých peněz v zahraničí, jako jsou mafie, jak bylo zmíněno a představit celému světu „měnu krytá aktivy“ (Asset-backed currency).

To vše bude zahrnovat dlouho očekávanou událost, jako je revalvace suverénní měny, a zejména irácký dinár uvolní likviditu, která byla dříve potlačena mechanismem finanční kontroly Kabaly prostřednictvím íránského režimu. **Staré bankovní dynastie, včetně těch historicky spojených s touto sítí, rodiny jako Rockefellerové, Warburgové a samozřejmě Rothschildové, podle odhadů ztratí svou centralizovanou moc nebo centralizovanou kontrolu nad celým globálním systémem. A to připraví cestu pro GCR, na což jsme čekali.**

A tohle také nebude událost přes noc. Je to výsledek pečlivě naplánované operace. **Demontáž planetárních infrastruktur, kolaps systémů řízení energie, zavedení pokročilých energetických technologií, nasazení QFS a finanční transparentnosti a samozřejmě přechod na novou globální ekonomiku krytou aktivy, která doslova katapultuje naši planetu do meziplanetární civilizace typu jedna, řekl bych, během měsíců, ne-li týdnů.** Dobře, což je fantastické.

Princip ovládnutí a manipulace s vědomím lidstva pro vytváření reality  
**Celkově je tedy Írán považován za ústřední pilíř starého systému. Jeho kontrola nad energetickými koridory, zejména přes Hormuzský průliv, z něj ve skutečnosti dělá jednu z nejsilnějších bašt, které udržovaly iluzi globálního nedostatku energie, což za chvíli budu opět hovořit o tom, jak se to hodně váže k válce vnímání, psychologické válce. Ten, kdo dokáže ovládat kolektivní vědomí, zvítězí, protože právě prostřednictvím kolektivního vědomí vytváříme danou realitu.** A právě v tom se to obrátí proti nim, až se Aliance konečně dostane k pravým dokumentům.

Znovuzavedení skutečných dokumentů o pravém Trumpovi do naší reality  
Proto Pozemská aliance v důsledku toho všeho připravuje transformaci kontroly. A to znamená, že **všechny systémy, které byly navrženy k zotročení lidstva, musí být rozpuštěny. Jen tak budeme moci mít úspěšný Zlatý věk.** A tak zatímco svět samozřejmě vidí povrchní úroveň, vidí pouze chaos a na hlubší úrovni se ve skutečnosti provádí největší politický krok v lidských dějinách, a to se právě děje. A tak probíhá příprava. Dobře, **probíhá příprava a probíhá demontáž posledního zámku staré energetické sítě, což se nazývá „operace Kharg“, což Aliance nazývá „vyzvednutí účetní knihy - skutečných dokumentů z naší časové reality“.**

**Aby se zrušilo to, co uměle vytvořený negativní Trump udělal, když byl v roce 1992 vložen zpět cestováním v čase, jak bylo zmíněno minulý týden.** Toto pochází z aliančního dokumentu, klasifikace Sigma, černý subjekt, **operace na ostrově Kharg (Charg) protokol o zabavení finanční účetní knihy, pohotovost pro výkonné orgány.** Před necelými 24 hodinami alianční zpravodajské služby označily cíl pozemní operace, který se odchyloval od konvenčního vojenského cílení. **Terénní zprávy naznačují existenci podzemního systému trezorů, zesílených úložných zařízení obsahujících fyzické a digitální účetní knihy napojené na odhadovaných 9,7 bilionu stínových finančních sítí.**

**Programy Blackbudget. Ach můj bože. 9,7 bilionu. Zřejmě to povede k odhalení odtržených skupin a tajných vesmírných programů, což otevře obrovskou díru pro neprobuzené.** Dobře, **způsobí to masové probuzení.** Tyto záznamy jsou považovány za mapu k oné skryté architektuře globálního vlivu. Všechny operace vydírání, všechny tajné finanční kanály a všechny transakce mimo účetnictví, které sloužily k udržení nadnárodní mocenské struktury. Po této informaci **Donald Trump veřejně, oznámil záměr dobýt ostrov Kharg.** A neškolenému pozorovateli se to bude jevit jako eskalace války.

Ale pro **velení Aliance** to ve skutečnosti potvrzuje soulad s předem stanovenými operačními sekvencemi, protože **také zvládli cestování v čase a byli schopni opravit mnoho z těchto dalších časových linií.** Během posledních 24 hodin bylo zahájeno kontrolní odhalení, což je další krok v koordinované kampani, a to **přístup k záznamům, které se nacházejí na ostrově Kharg,** což je také kritický terminál pro vývoz ropy. Podle aliančních briefingů je to také strategický energetický kontrolní bod a geopolitický bod vzplanutí.

Navzdory tomu, co média o ostrově Kharg, podle interních analytiků se předpokládá, že **důvodem, proč tam jdou, je přístup k tomuto trezoru, který je podle Aliance pod ostrovem, zdokumentoval celou historii každé aktivity, kterou tato Kabala provedla.** Informace naznačují, že **podzemní zařízení pod ostrovem Kharg má v první řadě spoustu datových center.** Mají také redundantní serverové farmy obsahující šifrované záznamy o transakcích. **Tohle všechno odhalí veškeré to převádění informací, které probíhalo za účelem pokračování v provozování jejich tajného vesmírného programu po více než 85 let.**

**Všechno je to v záznamech, lidi. A to je důvod, proč nezveřejňují všechny tyto skutečné informace.** Také budou odhaleny fyzické účetní knihy, které propojovaly všechny finanční instituce, politické aktéry a proxy sítě. **Toto je považováno za jedno z největších konsolidovaných úložišť, které samozřejmě nazývají síť pro vydírání, zdokumentované - k čemu se zavázali v posledních 70 letech.** Celá tato věc sahá ještě před Jeffreyho Epsteina a věří se, že velká část z toho byla součástí 24 protokolů učených mudrců ze Sionu, které napsali Rothschildové.

Předchozí kybernetické operace, o kterých se mluvilo v briefingech Pozemské aliance, jsou záznamy týkající se průniků do serverových farem, o nichž se věří, že poskytly mapování sítě globálních finančních kanálů, přístupové body do skrytých bankovních systémů a samozřejmě částečné dešifrování vzorců pohybu aktiv. **Aliance tedy zjevně používá pokročilý typ kybernetických operací, aby do těchto serverových farem prakticky pronikla.** Dobře, tohle všechno se odhalí. Nicméně samotný digitální přístup podle této zprávy nebyl dostatečný, protože se domnívají, že mapa musela být získána, ale důkaz zůstal pohřben pod ostrovem Kharg. **Ostrov Kharg tedy představuje fyzickou důkazní vrstvu, chybějící kousek, který Aliance hledala.**

Budme realističtí, drtivá většina lidí bude chtít důkazy. Budou chtít spolehlivé důkazy. To znamená, že **analytici Aliance také označili 6. duben za kritický bod. Všichni jsme slyšeli, že 5. nebo 6. dubna bude také odpovídat vzestupu nad náš zenit hvězdné soustavy Regulus (Regulusnejjasnější hvězda souhvězdí Lva).** Je to náhoda? Kdo ví? Ale bylo odhaleno, že v tomto rámci, **podle analytiků Aliance, existuje lhůta pro dobrovolné dodržování předpisů, kapitulací okno pro zapojené aktéry a přechodný bod od tajných k otevřeným operacím.**

V současné době jsou operace, které provádí Pozemská Aliance, tajné, ale **jakmile získají přístup k těmto trezorům, k tomuto finálnímu trezoru, který zcela usvědčí celý syndikát Kabaly, pak se vše přesune k tajné operaci, která povede k EBS, což povede k „10 dnům temnoty“.** **Masivní opakování odhalení za odhalení, včetně toho, jak to všechno souvisí s mimozemským financováním, které postavilo jejich tajný vesmírný program.**

Příprava na vysílání EBS, velké odhalení pravdy a změnu vnímání reality  
Dobře, takže s potvrzeným nedodržováním předpisů se operace přesunula do kolektivní fáze. Podle této zprávy tato označení naznačují přechod od shromažďování zpravodajských informací k získávání důkazů a připravenosti k odhalení. **Zní to, jako by EBS mohla být hned za rohem, pokud budou zabezpečeny systémy trezorů Kharg a Aliance v to doufá.** Dobře. **Projekce Aliance naznačí, že dojde k odhalení všech skrytých finančních sítí zdokumentovaných v globálním měřítku. Dojde k narušení všech kontrolních struktur založených na vydírání a ke zhroucení systémů pákového efektu, které byly skutečně použity k ovlivňování vlád a institucí. Nemluvě o urychlení fází právní a finanční restrukturalizace, které povede k zahájení GCR s revalvaci dináru. Zpravodajské služby Aliance očekávají okamžitou manipulaci s narativem.**

A právě v tomto směru se přesouvají k tomu, aby v podstatě dovolili masovému vědomí lidstva být rudou pilulkou. K tomuto směru to všechno povede, což změní vnímání, které

**podle vědy, kvantového pole a studií vědomí, vnímání masy vytváří realitu.** Podívejte se na to a takto chytrá je Aliance. Chápou vědu o vědomí. Nevěřte médiím a způsobu, jakým se média, média o drozdech, budou snažit to prezentovat - jako bezohlednou eskalaci, a prostě tomu nevěřte. **Aliance chce, abych vás varoval. Vlastně vypněte televize.**

**Také charakterizující prohlášení budou neplánovaná nebo impulzivní. Takto budou média prezentovat.** A také se budou snažit přeměřovat pozornost na energetické trhy. **Dojde k krachu. Akciový trh se zhroutí.** A ano, musí to zkrachovat. Dobře? A samozřejmě vojenské riziko. **Tohle média budou přetvářet. Tomu nevěřte.** A tohle všechno je součástí standardního protokolu protipatření. Cílem je však zakrýt skutečný cíl, kterým je podle tohoto hodnocení **tato operace přístupu k tomuto trezoru přechodový bod od skryté kontroly k odhalení.** Lidé chtějí důkazy.

**Aliance důkazy získá bez ohledu na to, jak to média o drozdech přetáčejí. Ostrov není kořistí, přátelé. Jsou to záznamy, trezor pod ostrovem.** A až ho zajistí Aliance, a opět, podle projekce by to mohl být první týden v dubnu, mají potenciál, přátelé, rozebrat zbývající pilíře globální architektury Kabaly. Zatím se to světu jeví jako eskalace. Zdá se, že se věci eskalují. No, v podstatě to, co se jeví jako eskalace a konflikt, je součástí větší operace. A EV má shromáždit všechny důkazy, aby se zahájil EBS. Lidé chtějí důkazy. A tak nakonec jde o otevření těch záznamů, které zjevně nikdy neměly být spatřeny. A proto vznikla Aliance cestováním časem, a to díky Solárnímu strážci, pozemskému pozitivnímu tajnému vesmírnému programu, a díky technologii zrcadla a díky Trojstranné časové alianci, kterou inicioval Nicola Tesla, který byl inkarnovanou galaktickou duší. Víte, že tohle všechno je možné, přátelé, tak pokračujeme tady, je tu ještě něco málo...

**Tohle všechno povede k posunu v lidském vnímání, což mnozí nazývají kritickým množstvím. Jinými slovy, právě zde se velké množství lidí stává červenou pilulkou.** To je nejlepší způsob, jak to říct. Podle tohoto shrnutí, se zahájením „operace Kharg“ a očekávaným nalezením finančních účetních knih, všech archivů vydírání, které dokonce i Jeffrey Epstein pokračoval, to zřejmě sahá až do minulosti. Věřte nebo ne, až do začátku vojensko-průmyslového komplexu v 60. letech 20. století, tak daleko do minulosti sahá tato kompromitační síť.

**Takže s informací o zahájení operace a očekávaným odhalením archivů vydírání, Velitelství Pozemské aliance předpovídá začátek nejkritičtější fáze v lidské historii, která povede k posunu v globálním vnímání.** Všichni víme, že po celá desetiletí, ano, od vzniku římskokatolické církve, byla kontrola udržována skrze ovládání lidského vnímání. Nyní, když se tato stará garda začíná rozpadat, existuje skutečný potenciál v planetárním masovém probuzení. Zpravodajské služby Aliance potvrdily, že největším aktivem Kabaly nikdy nebyly peníze, vojenská síla ani politický vliv. **Bylo to vnímání.** Zamyslete se nad tím. **Schopnost ovládat informace.** Kdo si myslíte, že vlastnili většinu univerzit, vysokých škol a zkorumpovaného satanistického vzdělávacího systému? Ano, **Rockefellerovi v tom byli, ale jezuité. Všechny cesty vedou k jezuitům. Formování systémů víry od vzniku zvířecí nevěstky, katolické církve, která je opakem falešné imitace církve pro ty, kteří četli o „Tajné vládě“.** **A v moderní době si tuto kontrolu nad vnímáním udržují prostřednictvím médií, vzdělávacího systému a všech institucí, které se na tom podílely, což mělo ovládat realitu ovládnutím masového vnímání. Hodně z toho souvisí s válkami času, s tím, jak vnímání vytváří realitu, s tím, jak kolektivní masové vědomí usměrňuje realitu kolektivu.**

Protože to vytvořilo iluzi konsensu, dalo by se říct sdílené vnímání, které pomohlo udržet systém nedostatku, systém útlaku, že? **Prostřednictvím masového vědomí bude odhalení těchto záznamů ve skutečnosti spouštěcí událostí.** Plánují „rudě oloupat masy“, přátelé. To je skvělé. **Jakmile se ověřitelné důkazy dostanou do veřejné sféry, systém zažije to, co analytici Aliance označují jako kaskádu kognitivního narušení napříč celou planetou, což spustí**

**masový kritický posun v lidském vnímání.** To zahrnuje **náhlé přehodnocení dlouhodobých přesvědčení, rozpad důvěry a zastaralých institucí, masové zpochybňování autoritativních struktur, rychlou decentralizaci informačních zdrojů a to je okamžik, kdy se vnímání začne měnit.**

Matrix jako systém kolektivního vnímání reality – a jeho zhroucení

**Až k tomu všemu dojde, zřejmě pole vnímání zhroutí starou realitu a dá prostor nové realitě.** Modely Aliance naznačily, že globální vnímání se chová jako pole. Nyní se dostáváme do kvantové fyziky. A ano, jsou do toho velmi ponořeni. **Dokud většina sdílí přesvědčení, má pravidla, systém zůstane stabilní. Jinými slovy, je to důvod, proč jsme všichni byli, indoktrinováni. Matrix byl v jistém smyslu držen masovým vnímáním.** A to je prostě upřímný fakt.

**Posunem kolektivního vnímání lidstva, se tato stará realita zhroutí. Protože v podstatě ji drželo pohromadě masové vnímání.** Víte, kam mířím? Takže v tomto bodě narativ, starý narativ, který udržoval iluzi tohoto Matrixu, ztratí úplnou soudržnost. **Oficiální vysvětlení budou odmítnuta.** Všechno, co jsme se kdy učili, bude pryč. **Poprvé v historii bude mít většina lidí, kteří budou mít červenou pilulku, možnost rozhodnout se, zda otevřít svou mysl, nebo zůstat nevědomí.**

A také budou odhaleny alternativní interpretace, které získají na popularitě. Jednotlivci začnou vytvářet nezávislé závěry. Začnou se stávat kritickými mysliteli. **Jakmile se stará mřížka zhroutí, lidstvo vstoupí do přechodné fáze, která se vyznačuje informačním přetížením, což je skutečný význam zjevení nebo apokalypsy.** Emoční reakce sahají od šoku až po probuzení.

**A zde přicházíme na řadu my všichni, abychom utěšili naši rodinu a přátele, kteří byli zjevně extrémně naprogramováni, že? A dojde k rozdělení mezi těmi, kteří nová zjevení přijmou, a těmi, kteří se jim budou bránit.** A v důsledku toho dojde k rychlé restrukturalizaci sítí důvěry. Velitelství Aliance také zdůraznilo, že tato tvář je nezbytná, protože **populace, která poprvé jasně vidí, jakmile se stane rudou, už nemůže být kontrolována stejným způsobem jako dříve, protože teď uvidí věci takové, jaké skutečně jsou.**

**Zbývající zdroje Kabaly se tedy pokusí čelit tomuto posunu prostřednictvím dezinformačních kampaní, strategií ředění narativů, kontrolovaných úniků informací smíchaných s falešnými daty a psychologických operací, které byly navrženy tak, aby vyvolaly zmatek.** A to se vrací k Tuckeru Carlsonovi a samozřejmě Michaelu Flynnovi. Jejich cíl je velmi jednoduchý, lidi. zpozdit posun vnímání. Nicméně **podle projekcí Aliance, tuto fázi nelze zastavit. Lze ji pouze zpomalit. Poprvé v operaci výsledek již není určen pouze strategickými akcemi. Dobře? Je určen lidským vnímáním. Proto potřebují zveřejnit všechny tyto informace, aby vytvořili posun v lidském vnímání, a to a to samozřejmě zhroutí starý narativ nebo staré paradigma.**

**Každý jedinec se v tomto bodě stane uzlem v poli, který vygeneruje zcela novou éru pro kolektiv. A tak ti, kteří zpochybňují a chtějí se nadále učit, se posunu zrychlí. A ti, kteří popírají stabilitu nového světa, což znamená, že se stále drží starého systému, se do pozitivní časové linie z vlastní vůle nedostanou. Budou se přesouvat do jiné časové linie. A tak ti, kteří hledají pravdu, se stanou kotevními body pro nové paradigma. V okamžiku, kdy lidstvo začne vidět věci jinak nebo technicky takové, jaké skutečně jsou, kolektivní vnímání v mžiku změní realitu.**

**Pozemská aliance vždy chápala tuto pravdu, a to, že globální kontrolní systém neporazíme pouze silou. Porazíme ho odstraněním iluze, která ho udržuje, a to je způsob kolektivního vnímání. Věří se tedy, že tento okamžik nyní přichází. A to, co svět zažije dále, je odhalení, které povede k naší nevyhnutelné transformaci do nové Zlaté éry. Systém se nehroutl jen zvenčí, přátelé. Hroutlí se vnitřně, protože dosahujeme kritického bodu masového vnímání. A to znamená, že když dostatek lidí začne vidět věci takové, jaké skutečně jsou díky odhalení, začnou vidět věci jasně, nebude cesty zpět ke starému systému. Protože díky kvantové fyzice a studiím vědomí kolektivního vnímání reality, které je k dispozici, až budou všechny tyto informace odhaleny, doslova změní vaši realitu pro všechny ostatní, pro kolektiv.**

A to, přátelé, přátelé, je fakt. Takže pro ty z vás, kteří pochybují o Pozemské alianci a Bílých kloboucích, oni zjevně měli plán. Ale také věděli, že tento plán bude nějakou dobu trvat. A i když původní zatčení původních lidí proběhlo předtím, než byli nahrazeni klony, herci, anorganickými roboty, věděli, že to bude nějakou dobu trvat. **Protože to, s čím se tady potýkáme, je, že se potýkáme se 17 staletí starou infrastrukturou, která zjevně ovládala lidské vnímání a toto lidské vnímání následně udržovalo v této realitě, která nás utlačovala.** Dobře.

**To je to poselství. A proto je důležité ovládat své vnímání a pamatovat si, že právě skrze vaše přesvědčení, vaše vnímání, vibraci, se kterou rezonujete nebo kterou generujete, určíte, ve které časové linii skončíte.** Rád informuji o tom, co se děje na trajektorii pozitivní časové linie, protože tím spoluvytváříme v kolektivním měřítku trajektorii pozitivní časové linie pro většinu lidí.

Než odpovím na otázky, chci vás pozdravit. Vidím, že lidé mluví o organické pozitivní časové ose. Ano. A věřte nebo ne, lidi, vy všichni vytváříte organickou pozitivní časovou osu, protože vy všichni tady, a dokonce i ti, kteří se na to dívají v záznamu, věříte v plán, velitele Valiant Thora a to, co se odstartovalo s Eisenhowerem, a pak později s Kennedym. A pak samozřejmě později, původní Trump, který operuje na bezpečném místě, nikoliv ten chlap v Bílém domě, to je herec.

**Pak víte, že vírou v pozitivní časovou osu, vy vytváříte pozitivní časovou osu. Každý z vás skrze své přesvědčení, skrze své pozitivní vibrace, své vznešené myšlenky a emoce vytváří časovou osu. Takže byste na sebe měli být všichni hrdí. Měli byste na sebe být všichni hrdí.**

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Vítám všech 3 000 lidí, kteří jsou v domě. Moc vám děkuji, že jste tady. Dobře, první super chat večera pochází od Melanie White.

Říká: „Nyní na druhou stranu, pro ty, kteří se drží narativu negativní časové osy, která zase zachovává svou infrastrukturu a paradigma, že? Falešnou realitu. Pro ty, kteří věří, že ve skutečnosti ničíme všechny elektrárny, abychom nastolili jednu světovou vládu Iluminátů, která povede k tomu, co nazývají velkým resetem centrálního bankovníctví digitální měny. Bohužel do této časové osy vstoupí, protože si pamatujte, že jejich přesvědčení ji také vytváří. Zároveň však implicitně nechápeme, jak skrze naše přesvědčení a naši vibraci nakonec určujeme, v jaké trajektorii nebo proudu skončíme. Zda na základě toho skončí v negativní technokratické dystopii. Takže podobným způsobem, když dojde ke konvergenci, k trifurkaci na pozitivní časové ose, protože se rozhodneme nevěřit, že to všechno povede ke globálnímu resetu jedné světové vlády. Nemusíme se tím bát, protože budeme v časové ose, kde dinár bude přehodnocen, dong, QFS aktiva krytá drahými kovy.“

Víš, programy prosperity, obytné vozy, cokoliv si vzpomeneš. Osvobození a odhalení technologie

volné energie, kvantové léčebné modality, vznášedla, replikátory, antigravitační letadla. Chápete to. Víte, kam mířím.

Další super chat pochází od „domácího pletení“. **„Říkal jsi, že existuje několik typů medbeds. Který typ nám bude uvolněn jako první? Protože můj manžel má epilepsii a moje dospělá dcera má problémy s duševním zdravím.“** Naštěstí bude existovat holistický přístup využívající kvantové modality k řešení jakéhokoli problému od obnovení úplného zdraví až po regeneraci končetin. Říkají jim holografické regenerátory. Až po kokonové komory, které vás doslova omlazují, proces stárnutí, abyste mohli žít stovky let. A ano, bude existovat kvantové léčebné zařízení, které obnoví rovnováhu vašeho mozku, abyste netrpěli. od duševních chorob. Takže naštěstí pro nás, pro všechny na planetě, **a také pamatujte, že se tohle všechno bude dít ve čtyřdimenzionální časové linii.** Tedy ve čtyřdimenzionální časové linii, což je společnost Star Treku, **tam budou pozemšťané, kteří budou postupně vzestupovat, používat tyto technologie. Nicméně ti, kteří přejdou do pětidimenzionální časové linie Země a výše, tyto technologie potřebovat nebudeme.** Budeme používat naše světelné tělo k léčení, teleportaci, cestování. **Budeme žít tisíce let a vrátíme se zpět k tomu, abychom vypadali na 30.**

Dobře, pokračujme. **„Moje sestra nedávno během meditace na 539 hertzech obdržela duševní jméno Kore a cítila jsem intenzivní teplo v dlani ve tvaru M.“** Takže máš znamení M, což znamená, že jsi velmi nadaná. Jak souvisí frekvence jádra s vylepšeními devítidimenzionálního systému Arcturus (*nejjasnější hvězda souhvězdí Pastýře*), o kterých jsi mluvil? To je dobrá otázka.

Fakt, že máte na dlani M. Co se týče toho, jak se základní frekvence vztahuje k devítirozměrnému Arkturiánskému systému. To je něco, co budeš muset rozluštit sami, protože na tuto otázku bohužel v tuto chvíli nemám odpověď. **Ale možná bys se chtěla pustit do meditace a zdá se, že jsi spojena s devítirozměrným Arkturiánským kolektivem. Jinými slovy, to je vaše hvězdná rodina.** Proč se jich ptáš? **Jsem si jistý, že díky závoji zapomnění, díky demontáži závoje zapomnění, budeš moci navázat komunikaci se svou hvězdnou rodinou, nebo to alespoň zkusit.**

Teď náhodné otázky. „Ismaile, je to přívěsek z lapisu, co nosíš? Vypadá to tak.“ Jo, je. Chcete se podívat blíž? To je můj přívěsek. Myslím, že je to lapis lazulei. Jo, lapis lazulei. Vlastně si pamatuji název a neznám názvy mnoha krystalů, ale pár jich znám.

**„Narostou skrze medbeds nové zuby?“** Ano, to je kategorie holografických regenerátorů. **Holografické regenerátory fungují tak, že mají originální DNA plán vaší paže, ruky nebo jakékoli jiné chrupavky, která vám chybí. A vše, co dělají, je, že tento originální plán vloží skrz něj tím, že vezmou kousek trochu vaší DNA.** Jsou doslova schopni znovu vypěstovat jakoukoli končetinu velmi podobnou mlokovi. Myslím, že to jsou ti, kterým narostou ocasy, že? **Ale dělají to během několika hodin a ty jsou známé jako holografické regenerátory.** Takže to, co to dělá, je založeno na původním plánu vaší paže, kulhání nebo nohy, ať už se snažíte vypěstovat cokoli, **technologie vytváří hologram, hologram celé končetiny a pak se krůček po krůčku všechny vaše tkáně začnou shlukovat a propojovat, a během několika hodin se generuje celá vaše, ehm, ruka.** To je úžasné. Dobře, to je skvělé. Takže ano, jakákoli kulhání bude schopna regenerace.

Kenneth Brown má super rozhovor. **„Jak dlouho žije dimenze 7 až 9? A jaký typ dimenze je sedm až devět?“** Abych odpověděl na první část vaší otázky, než si přečtu druhou část, **dimenze sedm, osm a devět jsou na úrovni reality, kde byste měli životnost kdekoli od 50 do 80, přesněji 100 000 let nebo 200 000 let** Takže to je také ekvivalent toho, **co je známé jako civilizace typu tři.** Protože **v dimenzích čtyři, pět a šest žijeme od několika tisíc let do zhruba 50 až 60 tisíc let.** Jakmile dosáhneme **dimenze šest,** dosáhneme 50 až 60 000 let. Jakmile dosáhneme **dimenze sedm,** dosáhneme 100 000 let. **Dimenze osm, 150 000 let.** Dimenze devět,

200 000 let ve stejném těle, ve stejném avatarovi.

**Druhá část vaší otázky, je to typ dva nebo tři?** Je to civilizace typu tři. A pak ona nebo on říká: „**Jsem supervoják, který jen čeká na aktivaci. Jak dlouho budeme žít v dimenzi 7, 8 a 9?**“ Opět, v závislosti na tom, ve které dimenzi se nacházíte. Pokud jste v sedmi, budete žít nejméně 100 000 let. Pokud jste ze 8D - 150 000, 9D - 200 000 let. Dobře, plus mínus.

Další otázka. Vlčí matka říká 200 000 let. Páni. Ano. **Dimenze 9. To je proto, že začínáme používat dvojité diamantovou DNA, což je velmi pokročilý éterický typ struktury za krystalickou strukturou nebo za oxidem křemičitým.** Ano. **Dimenze čtyři, pět a šest, jsou začátkem používání oxidu křemičitého nebo krystalické struktury na rozdíl od uhlíku.** A jakmile dosáhneme dimenze sedm, začneme používat jinou nebo vyšší formu struktury, která je ještě pokročilejší než oxid křemičitý, což má hodně společného s dvojitým diamantovým sluncem, které aktivuje 36 řetězců DNA nebo 48 řetězců. A to je docela úžasné.

Dobře, další otázka. „**Dokážete si představit narozeninovou oslavu za 100 000 let a členy rodiny, které s nimi budete mít?**“ Dobře. Evo, Evo Marie, dovoluji mi na to odpovědět. Zaprvé, za pátou nebo čtvrtou dimenzí, **jakmile vstoupíme do páté dimenze, už tam není čas. Existuje jen přítomný okamžik.** Jakmile dosáhneme sedmé dimenze, musíte pochopit, že tito lidé nemají narozeniny, protože nevěří v čísla tak jako my. **Nevidí čas jako rigidní posloupnost, jako my, když jdeme zleva doprava. Doslova ano, a co je nejdůležitější, neslaví fakt, že každý rok stárnou.** To nedělají. **To je něco, co děláme jen my tady dole ve 3D kvůli trojrozměrnému lineárnímu vnímání věcí.**

Lady Hope říká: „Ahoj, Gabrieli.“ Dobře. Děkuji za to. Jo, pro ty z vás, kteří chtějí vědět, kdo je Lady Hope, **Lady Hope je protikladem ženského aspektu Gabriela. Každý archetyp, Michael, Gabriel, Ariel, Sandalfon, všichni mají ženský protějšek, což přináší rovnováhu.** Dobře, takže Michaelovým protějškem je Faith. Michael a Faith jsou jedno a totéž. Faith je ženský aspekt Michaela. Lady Hope je ženský aspekt Gabriela. Vy víte, kam mířím.

Dobře, pokračujme. Takže v případě, že se tak či onak vzestoupíme, všechno povede ke globálnímu resetu a v závislosti na tom, kde je vaše frekvence, kde je vaše vnímání, protože vaše vnímání a vaše přesvědčení vytvářejí realitu správně. **V závislosti na tom, kde se nacházíte, buď skončíte ve Zlaté éře Star Treku, ve 22 federovaných radách, dokonalých republikách, nebo v technokratické dystopii jednoho světa. A opět, a velmi brzy se tyto dvě trajektorie vydají svými vlastními řetězci. Oddělí se. A to je to, co každý náboženský text nazývá sklizní nebo vytržením.** Tohle všechno vede k jakémusi globálnímu resetu.

„**Kdo je Metatronův dvojplamen?**“ To je dobrá otázka. Z hlavy to nevím. No, to by mohla být jiná prezentace. Mohl bych udělat celou prezentaci o 12 archetypech, sedmi mocných Elohim, sedmi archetypech, Metatronu a všech jejich ženských protějšcích, jejich významu, jejich účelu, jejich funkci a roli, kterou hrají ve velkém schématu vesmíru. Myslím, že bych se do toho mohl pustit hlouběji. Takže znovu, pokud chcete, abych udělal prezentaci o různých nebeských archetypech, odhalil jejich ženské protějšky a všechny ty věci, zanechte to prosím v komentářích. **A znovu, toto není jen můj kanál, toto je i váš kanál. Mým původním účelem vytvoření tohoto kanálu před dvěma a půl lety bylo nejen zvýšit vědomí lidstva, ale také z něj udělat jednoznačně vzdělávací platformu pro informace vyšší úrovně. Žádné povrchní věci, jen věci rozšiřující se myslí. To byl můj původní záměr vytvořit tento kanál.**

Ran říká, **jestli Amerika bude kontaktována jako první, kdo bude poslední a všichni ostatní mezi tím.** Na základě některých rozhovorů, které jsem osobně vedl s velitelem Valiant Thorem, **po Americi bude následovat Rusko a Čína a poté zbytek světa, pokud jde o první kontakt a navázání bezpečné půdy mezi galaktickými a lidskými bytostmi.** Pozitivní prostředí, ve kterém

začneme interagovat s galaktickými nebo hvězdnými národy.

„**Jak dlouho má ten chaos trvat?**“ Předpokládá se, že se to dostane do prvního dubnového týdne, pokud všechno půjde podle plánu. Ale opět, jak jsem dnes zmínil v mé zprávě, mohlo by existovat několik konečných protiopatření, která budou samozřejmě zavedena Kabalou. Takže by to mohlo věci trochu protáhnout, ale doufejme, že ne.

Společná meditace za pozitivní změnu a urychlení

**Víte, dnes vlastně zakončuji každý živý přenos malou modlitební meditací, pojďme všichni medítovat o zrychlení všech těchto odhalení, odhalení a implementaci EBS, které povede k civilizaci Zlatého věku Star Treku. Na konci této prezentace pojďme všichni použít naši sjednocenou mysl skrze sílu kolektivu a zcela změnit realitu a zrychlit ji.**

Teď budeme medítovat. Přítelkyně mi přinesla krystal, abychom mohli zesílit naši společnou modlitbu a meditaci. Ponořme se do Jednoty. Pojďme rovnou na to. Dobře, lidi, pustíme se do naší modlitby a meditace. **A chci poděkovat své milované za to, že pro nás napsala tuto meditaci.** Moc vám děkuji. Takže vám přečtu, co moje milovaná napsala.

**Ve jménu kolektivní moci jsem přítomnost galaktických Jediů, válečníků Světla, vlastenců a všech nás milujících bojovníků za svobodu. Přineste nám Jednotu, bezpodmínečnou lásku.** Vyčistěte všechny negativní energie. Obnovte rovnováhu na Zemi. Přineste světu radost a lásku. Přineste na Zemi mír, svobodu a prosperitu. Nechť jsou dluhy smazány. Zrušte všechny dluhy lidstva pro každého muže, ženu, dítě a národ. Všechna auta, hypotéky na bydlení, kreditní karty a účty za elektřinu mohou být zrušeny. Zrušte platby všem Rothschildovým bankám a zkorumpovaným bankovním centrům. Zapněte systém nouzového vysílání a všechny prezidentské nouzové zprávy budou rozeslány s důvěrou a pravdou o odhalení a vojenských tribunálech. Začněte s vyplácením hotovosti z fondů RV (*vyplácení hotovosti z revaluace měn*). Provedte Nesaru a Gesaru. A v neposlední řadě odstraňte všechny ošklivé, negativní parazity a zločince, kteří stále číhají na naší planetě. V této době také využíváme sílu našeho kolektivu k tomu, abychom do kolektivu přivedli jedinou posvátnou pozitivní časovou linii, organickou novou pozemskou realitu. **Dovolte co největšímu počtu lidských duší přejít do pozitivní organické posvátné časové linie.** Vyzýváme tuto časovou linii. Aktualizujeme ji. Vstupujeme do toho a stáváme se jím ve jménu Nejvyššího Ježíše Krista, prvorozeného v nebi, našeho nejstaršího bratra.

Kéž je Boží síla s vámi všemi. Tak se stane. Nashledanou, lidi. Uvidíme se za dva večery na další prezentaci. Kéž je Boží síla s vámi všemi.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže vám vážně zobrazování našich videí nebo upozornění na nové pravidelné překlady, doporučujeme sledovat přímo náš web [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) a nebo videokanál [Odysee](https://www.youtube.com/channel/UC...).

**Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa.** Další články a videa o Transformaci najdete na webu [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) v rubrice **Transformace**.

~~~

## Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

- [Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu \(30.5.2026, Vsetín\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B \(26.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu \(23.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích pro zveřejnění \(21.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek II. \(16.5.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva \(19.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace k vzestupu: Přejít od binárního ke kvantovému vědomí \(16.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly \(14.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země aktivována \(12.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří \(9.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor \(7.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce umělé inteligence \(5.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války \(2.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur \(31.3.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek I. \(25.4.2026, Valašské Klobouky\)](#)

[Všechny články...](#)

**Sdílet**